《拴在树上长大的女孩,路在何方?》后续:

立友谊医院将为倩倩免费坐诊

款账户也将开通

2月7日,本报以《栓在树上长大的 女孩,路在何方?》为题,报道了阜阳10 岁女孩倩倩,因母亲失踪,无人照顾,只 能在家人外出时,被拴在家中院子里, 终日与大树为伴。当终干学会走路,不 用再被拴在树上后,又无端地被"抽搐" 缠身的故事。

父亲身无长技、奶奶卧病在床,根 本无力承担孩子的治疗费用。这个被 拴在树上长大的孩子,病情越来越严 重,未来的路何去何从?这不仅成了倩 倩家人心中解不开的结,也成了星报读 者们最关心的问题。



倩倩正在姑姑工作的洗碗间吃饭

反响: 读者希望能给女孩捐款献爱心

报道见报后,本报不断接到读 者们打来的电话,除了对女孩的祝 福.很多读者更希望给小倩倩献-份爱心

"看到倩倩的故事,我触动很

大,但是我收入也不多,想给倩倩指 上几百块钱,贡献自己的一份力量, 希望她能早日康复!"家住瑶海区的 刘女士,在电话里对记者这样说 道。此外,许多不愿意透露个人信

息的读者, 也表达了与刘女士相同 的捐款意愿。

但由于倩倩全家没有银行账 户,记者遂将有意捐款的读者的联 系方式,先行记录了下来。

探访: 倩倩的家"干净"得让人心酸

2月8日,新学期开学的第一 天,记者再次来到了倩倩的家。

在这个破旧的堂屋中,摆着 张破旧的床。厨房里仅有的食物就 是半袋小麦面。

信信94岁的奶奶因脑血栓卧

病在床,看到记者的到来,老人显得 很激动,"我耳朵听不见,儿子不在 家,闺女在阜阳,我孙女和她姑姑在 一起。"老人拉着记者的手说:"我 孙女还小,希望可以帮帮她!"

这时, 倩倩的父亲回来了, 记者

向他转述了读者们的祝福,但由于 倩倩的姑姑和父亲,均没有二代身 份证,不能办理银行卡。最终,大田 村的田书记表示,村里愿意出县证 明给朱家人提供帮助。相信今天, 给倩倩捐款的账户就可以开通。

对话: 想好好上学, 想做个正常人

由于已经开学,倩倩并没 有在家。昨天下午放学,记 者又来到了阜阳市晨梦小 学,在校门口,记者见到了正 要放学回家的倩倩,以及前 来接她的姑姑。虽然之前已 经见过记者,但面对生人,倩 倩还是显得有些害怕,在姑 姑的鼓励下,倩倩还是用稚 嫩的声音,简单与记者做起 了交流。

记者:倩倩,平时发病的 时候你害怕吗?

小倩倩:我会对姑姑说,姑

姑你快看,我的手又发抖了,不 听我的使唤了,我难受呀。

记者:那你记忆里最开心 的事情是? 小倩倩:现在就是我最开

心的时候,因为有学上。 记者:你有什么心愿?

小倩倩:我想我的病能 好,我想好好上学,做个正

记者:你对妈妈还有什么 印象吗? 想妈妈吗?

小倩倩:我不记得了,也 不想妈妈。(说着要哭了)

省立友谊医院: 将给女孩进行免费诊断

到底女孩"抽搐"的原因 是什么?有没有治愈的可 能? 昨天,记者与省立友谊 医院取得了联系。该院表 示,根据记者的描述,倩倩所 患的疾病很有可能是癫痫。 如果女孩来到合肥,该医院 将免费对女孩进行诊断,确 定病情后,再根据情况给予 相应治疗。

即日起,本报的热线电 话 0551-2620110、记者的手机 18656353975 以及市场星报 的新浪官方微博(@市场星 报),将保持畅诵,读者们可 以通过上述的方式,联系星 报,参与到"拴在树上长大的 女孩倩倩"的话题讨论中。

您的关注,有可能改变 个幼小生命的轨迹!

种奇迹让人感叹生命的伟大

一高位截瘫的41岁产妇顺产

星报讯(林克记者赵汗青) 近日,芜湖市第一人民医院一位41 岁的产妇产下一名健康的女婴,令 人惊奇的是,这位产妇还是一名高 位截瘫、常年瘫痪在床的病人。用 芜湖市一院一名医生的话说,如此 危险的身体条件能生下健康的婴 儿,只能说是一个生命的奇迹。

波折命运,幸福家庭日渐衰败

马鞍山市和县的耿先生和范 明英是一对夫妻,今年都是41 岁。范明英的大女儿早在1995年 就出生,而夫妻二人一直想给家中 再添一个宝宝。

让人遗憾的是,范明英虽然通 过剖腹产手术陆陆续续产下过3 个男婴,但每个男婴都因脑瘤而夭 折。范明英说:"医生告诉我们,可 能是因为家族遗传基因病变,只要 是男婴都会有先天性缺陷。"

数次丧子之痛让范明英和丈 夫心灰意冷,而命运又在2009年 发生更大变故。

当年7月,范明英驾驶收割机 在稻田收割稻谷时,不慎从1米多 高的机器上摔了下来,后经抢救, 虽捡回了一条命,但高位截瘫,大

小便失禁,生活完全不能自理。家 中原本红红火火的日子,也慢慢衰 败了下来。

意外怀孕,分娩风险太高

2011年6月份,瘫痪在床的范 明英觉得时有呕吐感,经医院诊 断,得知了一个让他们又悲又喜 的消息:范明英已经怀孕3个月!

耿先生告诉记者,在得知消息 后,他们的第一反应就是把孩子 "打掉"。"但医生告诉我,怀孕3个 目后不能讲行人工流产,只能把孩 子生下来。"没有办法,他只能静静

等待着妻子预产期的来临。

耿先生推着妻子的轮椅,跑遍 了和县、马鞍山市区的数家医院,但 均遭"闭门羹"。医生告诉耿先生, 范明英分娩的风险实在太大了,-是年龄已经41岁,属于高龄产妇,同 时还有高位截瘫,加之产妇之前进 行过数次剖腹产手术,手术可能产 生难以预料的并发症、后遗症。

芜湖顺产,半小时的漂亮手术

2月1日,耿先生携妻来到芜湖。 当天, 范明英出现了强列的好 娠反应,他把最后的希望寄托在了 芜湖市第一人民医院上。

芜湖市第一人民医院妇产科 主任田德明告诉记者,送到医院的 时候,产妇的精神非常不好,胎膜 已破,羊水严重污染。院方用最快 的时间将产妇推上了手术台。下 午5点半,田主任与副主任医师洪 爱娟一起投入到手术中。

下午6时许,随着一声清脆的 婴儿啼哭,手术室外焦急等候的家 人终于长吁了一口气,女婴5斤6 两,非常健康,"比很多正常人生的 孩子都重呢",产妇范明英和耿先 生的脸上露出感激欣慰的笑容。

★ 全国最高等级整形美容机构

* 中国最具竞争力整形美容机构

★ 中国百姓首选整形美容基地

★ 中国整形医师协会理事单位

技术支持:中国人民解放军第105 医院

消费满2000元送价值2000元整形美容现金卡一张

雪肤治疗 980 元(仅限一次)

* 脱毛 980 元_(仅限一次单项)

无痕 袪 纹 系 统 有效针对: 疤痕、妊娠纹、橘皮样变、凹坑痘印、痤疮等

祛斑美白系统 有效针对: **雀斑、黄褐斑、老年斑、晒斑、缺水性斑等** 聚氧嫩肤系统 有效针对:面部/手部/颈部嫩肤、黑鼻头、控油等 永久 脱毛 系统 有效针对:四肢体毛、腋毛、唇毛、发际线、络腮胡等

专业 祛红系统 有效针对: 鲜红斑痣、血管瘤、酒糟鼻、静脉曲张、赤红面等 非手术美颜系统 有效针对: 隆鼻、丰唇、隆下巴、瘦脸、隆眉弓、丰耳垂、丰太阳穴、丰满脸颊等 **金 标 调 ○ 系 统** 有效针对: 太田痣、伊藤痣、褐青色痣、咖啡斑等胎记 抗衰老焕肤系统 有效针对: 鼻唇沟、抬头纹、眼角纹、唇纹、嘴角纹、面部松驰、眉间纹、眼袋等

QQ在线咨询 800055105